



В Омской области следователи проводят проверку по факту схода с рельсов вагонов с нефтью

25 апреля 2015 года около 10 часов на подъездном пути железной дороги, расположенному в поселке Ключи Омского района Омской области, сошли с рельсов вагоны грузового состава. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, грузовой состав из 26 вагонов направлялся из Омска в поселок Крутая Горка на ООО «Промышленная транспортная компания». В поселке Ключи на производственном подъездном пути опрокинулось 6 цистерн, из одной в результате разгерметизации произошла утечка нефти. Пострадавших нет.

В настоящее время на место происшествия выехали следователи, которые проведут неотложные следственные действия по осмотру места происшествия и установлению причин аварии.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение о наличии в действиях ответственных лиц признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

25 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/919458>